Elsé nap

1. Legyen A az S = {1,2,...,1000000} halmaz egy 101 elemii részhalmaza. Bizonyitsuk be, hogy talalhatok olyan
t1,t2, ..., t100 szdmok az S halmazban, amelyekre az

Aj={z+t; |z A} (j=1,2,...,100)

halmazok paronként diszjunktak.
2. Hatarozzuk meg az 0sszes olyan, pozitiv egészekbdl allo (a,b) part, amire

a2

2ab% — b3 + 1
pozitiv egész.
3. Adott egy konvex hatszog, amelyben barmely két szemkozti oldalra teljesiil a kévetkezs tulajdonsag: az oldalak

kozéppontjai kozotti tavolsag g—szerese a hosszuk Osszegének. Bizonyitsuk be, hogy a hatszdg valamennyi szdge

egyenld.
(Az ABCDEF konvex hatszogben harom szemkozti oldalpar van: AB és DE, BC és EF, CD és FA.)
Masodik nap

4. Legyen ABCD egy hirnégyszog. A D pontbdl a BC, C' A és AB egyenesekre bocsatott merglegesek talppontjai
legyenek rendre P, @@ és R. Bizonyitsuk be, hogy akkor és csak akkor teljesiil PQQ = QR, ha az ABC< és ADC<«
szogek szogfelezGinek metszéspontja az AC egyenesen van.

5. Legyen n pozitiv egész és legyenek x1, x2, ..., x, olyan valos szamok, amelyekre z1 < x5 < --- < x, teljesiil.
(a) Bizonyitsuk be, hogy

n

(Zn: : I:vz-—:cjl)2 < @Z an(xi—xj)?

=17 =1 j=1
(b) Mutassuk meg, hogy egyenléség akkor és csak akkor teljesiil, ha x1,...,z, szamtani sorozatot alkotnak.

6. Legyen p primszam. Bizonyitsuk be, hogy 1étezik olyan ¢ primszam, amivel minden n egész szdmra igaz az, hogy
n? — p nem oszthato g-val.



